

## کی طرف سے

گھر گھر سے کچرا اکٹھا کیا جائیگا مگر ہر کچرے کو  
الگ الگ رکھنا ہوگا جس کا بہتر نتیجہ ہوگا



کچرا جمع کرنے کی جگہ۔

یہاں پر جو کچرا کام آئے گا اس سے نئی چیزیں بنائی جائیں گی، باقی کچرے کو جلا دیا جائیگا۔ کچرا اٹھانے کا ٹائم اور دن دیکھنے کے لیے اس سائٹ پر دیکھ سکتے ہیں،

[www.gardauno.it](http://www.gardauno.it)

بجلی کی چیزیں۔ ٹیوی، فرج، خراب کمپیوٹر، خراب فون، خراب کیمرے، خراب بلب، ٹیوب لائٹ، کھلونے وغیرہ، ان سے بھی نئی چیزیں بنائی جائیں گی۔ پرانے کپڑے۔ یہ کپڑے فروخت کیے جائیں گے یہ پیسے غریبوں میں تقسیم کیے جائیں گے۔

استعمال کیا ہوا تیل۔ یہ تیل فیکٹریوں میں دیا جائیگا جو وہ اپنے کام میں استعمال کریں گے۔

خطرناک کچرا۔ جیسے خراب دوآبی، خراب سیل وغیرہ، ان کو جلا یا جائیگا۔ اینٹ اور بجری کی چیزیں ان سے نئی چیزیں بنائی جائیں گی۔


لوہا اور لکڑی کی چیزیں۔ ان سے نیا لوہا اور نئی لکڑی بنائی جائیگی۔



جو لوگ اٹلی میں گھومنے کے لیے آئے ہیں وہ بھی اسی طریقے پر عمل کریں۔

کچرا اٹھانے کا ٹائم اور دن دیکھنے کے لیے اس سائٹ پر معلوم کر سکتے ہیں

[www.gardauno.it/igiene-urbana-documenti.php](http://www.gardauno.it/igiene-urbana-documenti.php)



دن	کمونے
	کاغذ
	شیشہ اور ٹین
	گیلا کچرا
	پلاسٹک
	سوکھا کچرا
	سبزی اور گھاس



## کاغذ اور گتے

اس کا طریقہ یہ ہے کہ ایک بڑا گتے کا ڈبے لیس اس میں فالٹو کاغذ کتاہیں چھوٹے ٹکڑے کر کے ڈالیں۔  
چکنے کاغذ یا پلاسٹک والے کاغذ نا ڈالیں۔  
ان پھینکے ہوئے کاغذوں سے نئے صاف کاغذ بنائے جائیں گے۔



## گیلا کچرا

دو ڈبے دیے جائیں گے ایک ڈبے میں تھیلا ہوگا اس تھیلے کو ڈبے میں رکھیں اور اس میں تمام کھانے کا کچرا ڈالیں، جب وہ بھر جائے تو اس کو باندھ کر دوسرے براؤن رنگ کے ڈبے میں ڈال کر بنائی ہوئی جگہ پر رکھیں۔ براؤن رنگ کے ڈبے میں صرف کچرے سے بھرا ہوا تھیلا ہی رکھنا ہے۔



یہ تمام چیزیں کچرا زراعت کے لیے استعمال ہوگا اس کچرے میں تمام سبزی وغیرہ کے پھلکے، بچا ہوا کھانا وغیرہ وغیرہ



## سوکھا کچرا

یہ کچرا پھینکنے کے لیے پلاسٹک کے کالے تھیلے ہوں اس میں گھر کا کچرا بچوں کا کچرا دودھ کے ڈبے خالی ربڑ پلاسٹک کی کیسٹ، پلاسٹک کے برتن، پرفیہوم اور کریم کے ڈبے اور خراب لکھنے والے قلم ڈالیں۔ پھر اس کچرے کو جلا کر بجلی بنا نے میں مدد ہوگی۔



## پلاسٹک کے خالی ڈبے

ان چیزوں کے لیے پیلے رنگ کا تھیلا فراہم کیا جائیگا اور پلاسٹک کے خالی ڈبوں کو چھوٹا کر کے اس میں ڈالنا ہوگا تمام پلاسٹک کی چیزیں صاف ہونی چاہیے جس میں کھالی بوتل، کھالی ڈبے اور پنی جس کھانا، روٹی وغیرہ لپٹے ہیں پلاسٹک کے خراب تھیلے اور ڈھکنے اور سبزی یا فروٹ کے ڈبے۔  
ان چیزوں سے نئی پلاسٹک بنائی جائیگی۔



## شیشہ اور ٹین کے ڈبے

اس کا طریقہ یہ ہے، نیلے رنگ کا ڈبہ دیا جائیگا، اس میں تمام شیشے کی چیزیں اور ٹین کے ڈبے اس میں ڈال کر رکھنا ہوگا، اس نیلے ڈبے میں دوسری چیزیں نا ڈالیں، نارمل بجلی کے بلب ڈال سکتے ہیں مگر ٹیوب لائٹ نہیں۔

پھیران چیزوں سے نئی چیزیں تیار کریں گے۔



## سبزی اور گھاس

یہ سہولت ہر کمونے میں نہیں ہے، اس کے بارے میں کمونے سے معلوم کرنا ہوگا، جس کمونے میں سبزی اور گھاس پھینکنے کے بارے میں سہولت ہوگی وہ کمونا تمام لوگوں کو 240 لیٹر کا ڈبہ فراہم کریگا جس کمونے میں یہ سہولت نہیں ہوگی وہاں کے لوگوں کے لیے الگ جگہ بنائی جائیگی جس میں گھاس، سوکھے پھول اور لکڑی کے ٹکڑے ڈال سکتے ہیں، پھر اس کچرے سے زراعت کے لیے چیزیں بنائیں گے

